
     

 

 

 

 

 

２学期の保護者アンケート結果 
３学期が始まり、２週目になります。寒い

ですが、児童は元気に学校生活を送っていま

す。１月１５日（金）には、富永公民館の左

義長に参加しました。さらに、字が上達する

ことを願いました。 

２学期の保護者アンケートの結果は下の表

のとおりでした。お忙しい中、アンケートに

お答えいただきありがとうございました。この結果を生かし、３学期は「安

全・安心な学校」「学力・体力の向上」等にしっかり取り組み、子どもたちの

次年度に向けての成長につなげていきたいと考えております。保護者の皆様の

ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

評  価  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1 学校は、教育目標や考え方等を伝えている 53 43 2 0 2 

2 学校は、子どもたちにあいさつや言葉づかい等を指導している 43 50 7 0 0 

3 学校は、命を大切さや社会のルールを指導している 45 49 4 0 2 

4 学校は、子どもたちに学力をしっかり身につけさせている 54 41 4 0 1 

5 学校は、子どもの安全確保や体力増進に十分に取り組んでいる 53 43 2 1 1 

6 学校は、子どもについての相談に適切に応じている 39 45 7 1 8 

7 学校は、英語の日常化に向けた取組を工夫している 43 47 3 0 7 

8 学校は、よりよい学習や生活が送れるように環境整備している 52 42 2 0 4 

9 家庭・地域は、学校に対して連携・協力している 43 49 3 0 5 

10 子どもは、楽しく学校に行っている 63 34 2 0 1 

11 子どもは、授業が分かりやすいと言っている 40 44 9 1 6 

12 子どもには、仲の良い友達がいる 62 35 1 1 1 

13 子どもは、早寝・早起き・朝ご飯の習慣が身に付いている 42 45 11 2 0 

14 子どもは、あいさつをしている 43 47 9 1 0 

15 子どもは、お手伝いをしている 29 38 25 7 1 

16 子どもは、家庭学習をしている 38 48 12 2 0 

17 子どもは、読書をしている 27 38 27 8 0 

 

1/15 左義長の様子 

              令和３年１月２０日（水）  

羽咋市立瑞穂小学校  No.２２ 

共 育           

校 長 室 だ よ り 

表中の数字は、％   Ａ：あてはまる  Ｂ：やや  Ｃ：あまり  Ｄ：まったく 

Ｅ：わからない  


